

美丽的遇见——康桥

408 班 吴菁伊

春雨中，花儿绽开张张笑脸；秋风中，果实慢慢变得饱满。一年年的岁月划过我们的脸颊，一转眼我已经成为一名四年级的小学生了，而康桥陪伴了我六年，从幼儿园中班到现在的小学，它已经是一个陪伴了我四年的老朋友，将来它还会陪我到初中再到高中。

现在我将为大家介绍一下陪伴了我四年的老朋友。

当你踏入校园的那刻起，就说明愉快的一天就要开始了。

一进入校门就闻到了阵阵清香，还有美丽的蝴蝶和勤劳的蜜蜂为那些五彩缤纷的花儿翩翩起舞，好似一场盛大的舞会。

到了校园内就能看到我学习思考的教室啦！校园一共有四层，每层都有十六个教室，不过第一层只有十四个教室，但如果加上健康中心，德育处还有大会议室和心理健康教室的话就是十八个教室，而且在第一层还有一个中庭，中庭可以攀岩和打羽毛球，还可以自由奔跑。

在第二层还有一个游戏区，而且从一楼中庭也可以看见二楼的游戏区。在一楼的外面还有三个游戏区和一个连廊，连廊里可以跳格子，连廊里还有一扇门可以穿过天桥到达初中和高中，在连廊旁边就是篮球场，篮球场旁边就是操场，里面有演讲台。

在康桥学校我学习到了很多知识，也让我很快乐，谢谢你，康桥！

我们爱康桥

409 班 刘复麟

每当我们在学校小路上奔跑的时候，总能看到一块与其他地方不一样的区域，这就是我们的田园区。我每次走在上学的路上，看见田园区，都不禁感叹：我们学校的田园区真是一个非常好的地方！

田园老师和我们说，田园区是我们学校最好看的地方，里面圈养着好几只可爱的小羊，有的是黑色的，也有的是白色的。

有的时候会有许多小鸟飞进田园区里玩耍，叽叽喳喳的，可热闹了。其中一些小鸟还会在田园区里找吃的，把一些菜叶上的小虫子吃掉。

田园区里的花花草草是我们一起种植的，里面有各种各样的植物，有不同种类的草，比如芦荟草、狗尾巴草、三叶草……还有很多花，像向日葵、凌霄花和紫藤萝。这些花儿都是我们最喜欢去观赏的。菜圃里还有一些我们上课种的西红柿、豌豆苗等蔬菜。田园区真是物产丰富，像个大宝库！

再往下走一段路，就会看到很多攀爬架，这是我们的游乐区。我们的游乐区有好几个，我最喜欢的是滑索，在南门那里有一个很大的区域，大课间时我经常和好朋友一起去玩。

总之，我在康桥的学习生活真的很开心，也能学到很多知识和生活技能，我爱康桥！

我爱我的学校

410 班 熊一菡

大家好！今天我来介绍一下我的学校——昆山康桥学校。

康桥校园里有三大校区，分别是幼儿园、小学部和中学部，今天我要介绍的是小学部。

小学部里面有两幢大楼：教学楼和综合楼，当然里面还有游戏区、游泳馆、田园区和图书馆等。现在请跟着我来参观我们的教学楼吧！我们的教学楼总共有五层，其中一到四层都是教室，第五层就不一样了，它是舞蹈教室，也是我最喜欢的课外上课的地方啦。在它的里面还有一个小型室内篮球场呢，这个篮球场可不一般呢，中间加个网格就可以变成羽毛球场了。但毕竟这里场地有限，不会经常把它变成羽毛球场。

我们学校除了教学环境优美外，课外活动也是非常的丰富呢！经常会举行一些庆典，例如：校庆、跳蚤市场等。在这里，我就必须要跟大家分享下我们学校一年一度的校庆了。

每年的校庆一般都是选择在周六举行，我们会穿着自己喜欢的服装到学校，到校之后老师会分发给我们每人 50 点券，拿到券以后就可以去连廊或者中庭的摊位买自己喜欢的东西了，每个摊位那也是五花八门、各显神通，由家长和同学共同义卖自己摊位的物品。

在卖东西这方面首先就是要大胆叫卖，主动介绍你的物品；其次物品定价要合理，不然就会失去大部分客户了，碰到

买得比较多的客人还要赠送些小件。那买东西的话就一定要看价格了，太贵的最好就不要买了，毕竟点券数量有限，一定要省着用，不然就容易错过一些实惠的美食了。

学校费心举办这些活动，既让我们了解到学校的重要节日，又让我们体验了一把当小老板的感觉。当然，盈利的部分学校会捐赠到有需要的地方，给贫困地区的小朋友也带去一份喜悦。可是，你要知道，不仅只有学校领导考虑的这么周到，我们的老师也会在你神不知鬼不觉的时候默默地保护你、关心你、观察你。看到你有什么反常的举动或者不开心，老师都是过来询问你是否遇到什么困难了。就算老师平时批评你的时候，也只是想让你同样的错误不要犯第二次，也是她们心中没有放弃你们，想再给你们一次机会，而且在老师们的心中也希望我们能成为一个知错就改、对自己认真负责的好孩子。

康桥学校学习氛围好、校园环境好，这里的同学也很团结友爱。

多么好的一个学校啊！你确定不来试试吗？

我眼中的康桥

501 班 罗丞翔

康桥，这里有爱，等我带走。这里有梦，等我去追求。

虽然我是一个三年级才转过来的新生，也谈不上是纯正的老康桥，但是我对康桥的爱却一样的浓厚，一样的深远。

作为一个标准的书虫，图书馆理所当然的成为了我最爱的场所之一。我隔三差五的就往图书馆里面跑，为什么？因为里面资源多，藏书范围广，我大课间没事就喜欢去参加活动，去看书借书。而我最爱是科技类的书，当我看到图书馆里面有这么多科技相关书籍时，下巴差点没直接掉到地上，更恨不得无时无刻都泡在图书馆里面。而让我和图书馆更进一步紧紧绑在一起的关键是我当了两年的图书馆图书认养志工。虽然一开始的目的只是有个能够不要午休的去处，但是最后却变成了我最喜欢的身心停泊处。

有句话说：人是铁，饭是钢，一顿不吃饿得慌。作为吃货的我，康桥的餐厅，自然也就是我最爱的另外一个地方。我每天最最期待的就是午餐了，你今天吃什么？素食，舌尖中国，风味美食，亚洲美食，马可波罗还是面食？每天中午都能演奏出一曲视觉与味觉的交响乐。热乎的饭菜，一口吃下，啊！还有一些烫口。面不够咸？不够辣？加盐，加辣，甜汤？咸汤？在这里你可以吃到几乎所有你想要的美食，一应俱全。这也给了我身体充饥，精神充电，以便更好地来迎接下午的课程。

游泳，是我最喜欢也最擅长的课程。游泳馆自然也就是我最爱的场所之一。因为一周只有两节，所以十分宝贵，游泳馆里面的设施相当完善，也非常专业，并提供了不少游泳必备的用品，包含浮板、浮力棒、A 字版等……也会有定期的游泳比赛与升帽考试，目的是让我们能够不断提高速度与水平。而对于黑帽的我而言，游泳更是在一天课程的忙碌之后，能够得到精神放松与身体舒展的不二去处。

这就是我的学校——康桥，里面有我这么多喜爱的地方，也期待康桥能成为我未来梦想的阶梯。最后祝康桥 10 周年生日快乐。

康桥美如斯

502 班 钱奇

我的学校名叫“康桥”，它是学校，更像是座美丽的花园。

走进校门，映入眼帘的是万国旗，有中国、美国、英国、法国等等。万国旗寓意着世界各地的儿童都能在康桥友好相处、快乐成长。接着往里走，有一座像城堡一样的建筑，没错，这就是我们的教学楼，教学楼前面是一个大花坛，从上面往下看是我们学校的校徽，花坛的左边和右边是游乐区，一到课间变成了孩子们的乐园，这是我们最喜欢的地方。

这里不光表面上豪华，老师也十分友善和负责，我就简简单单举个例子吧。

记得在我刚上幼儿园时很调皮，在老师点名的时候讲话，上课时上蹿下跳。而有一次我更过分，上课的时候跟老师玩躲猫猫，我躲在柜子里，看着五六个老师找我的背影乐开了花，心里想：我可真厉害，他们都找不到我。突然，一个老师一扭头看见柜子里有一双眼睛便走了过来，拉开柜子一看正是贼眉鼠眼的我，老师并没有想象中的狂风暴雨，而是细声细气，十分有耐心地对我讲：“以后可不能这样了，这样很危险，万一我们一直找不到你，你又在里面睡着了，那可怎么办呀！以后不能这样了哦！”。那时候的我似懂非懂，但老师的话犹如雨后甘霖般滋润着我，心里知道以后不能再这样做了。

二年级时，我们天天关在家里上网课，我真的好不开心，

不想学习不想写作业。有一天我彻底爆发了，不但不写作业还打电话给孟老师问她为什么一定要写作业，孟老师没有责怪教训我，反而很有耐心地跟我说：“写作业是为了巩固上课的知识点，也可以帮助开学后更快地回到学习的轨道……”

慢慢地我开始在孟老师的鼓励下重新燃起了学习的热情，不仅好好写起了作业，网课也很认真听讲，孟老师那一番话，给我之后的学习提供了动力，每当我坚持不下去的时候，都会想到孟老师的那一番话，她怎么鼓励我的，她是怎么引导我学习的，我不能让她失望，所以我不能放弃！在这样的学习环境下，我从中等偏上慢慢地变成上游再慢慢变成班级前三，如果不是孟老师，张老师还有潘老师，我肯定不会有这样的进步。我的思想也慢慢地从“得过且过”进化到“力争上游”。

这里的同学也是乐于助人的。我妈妈是学校的门卫执勤义工，有一回，一个家长在跟妈妈询问事情，正当她要回到岗位上时，她左脚绊右脚，随着“嘭”的一声，她重重地摔在了地上，膝盖和胳膊上全是血，正好有个叫储宇宸的好同学，看我妈摔得这么严重，便主动扶我妈去医务室。看！这就是我们学校的魅力，家长愿意为了学生付出，学生也愿意帮助家长，这不就是一个很好的循环吗？我们在这种有爱环境下学习才会更安心，也会事半功倍。

康桥，她对我来说不仅仅是一所学校，更像是我的舞台，我的心灵诊所，我的试飞场，甚至是我的家！她见证了我的成长，更会托举着我向更好的地方飞翔，我们都爱康桥！

我的梦中情校

502 班 孙易简

康桥，一所普通到不能再普通的学校，也是一所特别到不能再特别的学校。

康桥很普通，因为它和其他的学校一样，其他学校有的它都有，教室、食堂还有操场。康桥只不过是全国几十万所学校中的一个，但康桥也很特别，她的老师特别，同学特别，课程特别，风景特别。那里的每一个学生都有自己的特点和特长，每个学生都有自己的特别之处，就如同一个花园里有各种类型的花，每种类型的花都有各自不同的颜色和特性。这就是康桥的学生，他们有着独特的个性，这是很多学校的学生不曾拥有的东西。

康桥学生极具个性的发展特点离不开老师们的辛勤培育。说起康桥的老师，我可以如数家珍般罗列出无数的优点。康桥的老师与其说是老师，还不如说是同学们人生道路上的启迪者。他们如同萤火一般温柔可亲地照亮着学生们前进的道路。上课时老师是严肃的，下课后老师则是能和同学们打成一片毫无距离感的。

最让我印象深刻的是张玉老师，她是我三、四年级的班主任，她很严格，但内心对每个学生都装满了深深的爱意，我们离开她的班级时，她为我们每个同学赠送了写满祝福语的手提

袋和个性化钢笔。俗话说严师出高徒，张老师所教导出来的学生到了高年级都在不同的班级绽放着属于自己的光芒。

同时康桥也拥有着像潘骏这样的优秀老师。潘老师是我目前的班主任，虽然她在课上以及很多时候都很严格，但潘老师却很尊重班上的每一位同学。知道同学有自尊心，所以潘老师在大部分时候都不会直接当着同学们的面批评同学，而是私下非常有耐心地与同学沟通，所以我们的班级氛围温馨安全，同学们的向心力极强，凭着万众一心的班魂，我们拿到了大大小小不少的团体奖项，同学们都特别开心。

除了学生和老师，康桥的特别之处还有课程。康桥的课程丰富多彩，除了语文、数学、英文等学科课程之外，康桥开设了上百门极具特色的课后社团课，每个同学都可以根据自己的兴趣爱好选择不同课程。当然，除了课程之外，康桥英文的学习方法也很特殊，康桥会将一个母班的学生分为A、M、E三个等级，每个同学可以根据自己的学习水平选择不同的班别。

此外，康桥还有着独特的校园风景。田园区，是康桥的特色之一，那里有着你在其他学校见不到的动物，如帅气的马匹、活泼的羊羔和各式各样的金鱼等等。那里还有五颜六色、绚丽多彩的花朵以及琳琅满目的各类植物。到了秋收季节，五彩斑斓的果实总是会馋得同学们直流口水。田园区不仅像一座花园，它更是一座自然教学博物馆，我们常常走进这座博物馆学习自然科学知识，享受着大自然的赐予的温暖阳光与新鲜空气，那种体验别提多棒了！

这就是康桥，它既平凡普通，但也特别独特。我喜欢康桥，那里各式各样的课程我喜欢；风景优美的田园区我喜欢；如太阳一般照亮我们前行的老师我喜欢！总而言之，我喜欢康桥、享受康桥，一辈子也忘不了康桥！

美丽的遇见——康桥

503 班 刘玥辰

康桥学校承载了我大部分的时光，使我强健体魄，感受大自然的魅力，积累做人处事的道理，这些都是我人生中美好的遇见。

田园区是学校里令人陶醉的地方，我们在那里享受大自然的美丽，体会从未见过的风景，见证一年四季的万物规律。春天小芽破土而出为世界播撒出一份喜悦的种子，夏天植物茂密生长开出花朵，秋天果实累累给这世界换上橙色的新衣，冬天梅花依然坚挺顶着严寒为人们带来阵阵花香。我们在这里与花草为伴，探索大自然的魅力。

体育场是学校里我们共同奋战的地方，我们在那里奔跑跳跃强健体魄，为自己的队伍贡献力量，结识不可或缺的伙伴。打篮球时一声声呐喊响彻天空，打羽毛球时一拍拍扣杀令人激动，接力跑步时一声声鼓励叫人坚挺。我们在这里努力运动，强健体魄，铸就未来。

图书馆是求知路上的指南针，我们在那里享受图书遨游书海，探索未知世界的奥秘，敞开自己的心灵吸收知识的源泉。有时我们抱着一本小说陶醉于其中，有时又把眼光聚焦在厚重的百科全书之中，还有时候翻阅着一本漫画不亦乐乎。图书馆是我们心灵停留的港湾，更使我们掌握了做人处事的道理。

我们在康桥强健了体魄，探索了大自然，学习了知识。老

师也给了我许多启迪，无论是以前的张老师，还是现在的晁老师，他们都用自己的一言一行来教会我们，像对待自己的孩子一样抚育我们。还要感谢学校良好的环境和同学们每时每刻给我的帮助和支持，康桥是人生中美好的遇见！

康桥,你最美

503 班 吴雨彤

在你心中什么是最美的呢?有人可能会说鸟儿最美,有人可能会说天空最美,有人可能会说日出日落最美,而我要说我的学校——康桥,最美!有人可能不理解,请听我慢慢介绍。

康桥最美,美在它教会了我们很多道理和良好习惯。比如七个好习惯和不能给别人取外号的道理,虽然同学之间吵架,都会去德育处听训,但是不用怕被诬蔑,学校会给我们公平公正的对待,康桥让我变成了一个更好的人。

康桥最美,美在能让人放松的田园区。在我心中校园里最美的地方就是田园区,这虽然没有优雅的玫瑰,没有梦幻的铃兰,但有金灿灿的油菜花、粉嫩的樱花,还有一闻就能让人清醒的薄荷……田园区还有能种东西的地方和很多果树。田园区四个小池子里有很多蝌蚪,我最大的爱好就是去小池子那里找蝌蚪。总而言之,田园区就是可以给我带来愉悦放松的感觉。

康桥最美,美在给我们带来了许多活动和快乐。比如:菁英活动、跳蚤市场、田园音乐会等。康桥还给我们带来了丰富的课间社团和课后社团,比如油画课、高尔夫、沙画等等,这些课程让我懂得许多道理,获得了许多技能。

我爱我的校园——康桥,它不仅仅让我看到了美丽的田园区,更重要的是它还给我们带来了精彩的活动,更教会了我很多道理。

以“康桥”为荣，以“康桥”为耀

504 班 韩天耀

岁月之轮滚滚向前，我们迎来春暖花开的季节，也迎来令人欢欣鼓舞的康桥学校十周岁生日。我们有太多值得庆祝的理由了，我们有太多要倾诉的语言了。今日，我以“康桥”为荣，更以“康桥”为耀。

“康桥”2012年受昆山市政府之邀成立。“培育具国际竞争力的社会菁英，许孩子一个美丽的未来”是康桥学校的办学愿景，致力打造从幼儿园到高中十五年一贯制的精致美丽校园，为更多学子提供“厚植东方文化，深蕴西方思维”的优质学习环境是康桥学校的目标。

回望我的五年校园生活，早晨，伴着慵懒的路灯和睡眠惺忪的星辰，我们开始了一天紧张、充实的学习。晚上，伴着浓浓的夜意和散发清辉的月色，我们细数一天的成长与收获。校园的空气中飘着时令花香，清脆的音乐传得很远，这是一泓永远的泉，让我醉在其中。这里的同窗之情“花底笙歌，绿芜墙绕”；这里的师生感怀“梅花喷香，桃李春风”；这里的校园生活“绿波旖旎，山茶流红”。这里的一切，自由肆意地涂染着空气，都幻化成美丽。

我们相识五年，没有太多，而是太少，为了我们共同的信仰与使命，我们还要青春作伴，一起走过一年半。为了我们共同的梦想，让我们一起努力迈向未来与远方。

我们爱康桥

505 班 王铭媗

时光如梭，仿佛就在昨日，妈妈牵着我的手，奔着希望，怀着梦想，踏进了康桥学校，开启了我的学习和生活。

在和康桥一起成长的日子，我们一起迎接清晨的阳光，共同告别西边的晚霞，我们也曾风雨无阻，孜孜不倦，在学习中获得快乐，在快乐里体会美好。

康桥啊康桥，你是一座康健的桥，无论我们在桥上漫步还是奔跑，都不用担心，因为有你坚固的支撑和保护。

康桥啊康桥，你是一座高大的桥，我们站在桥上可以看到更远的风景，桥的这端是博大精深的中华文明，桥的那头是人文璀璨的西方世界。

康桥啊康桥，你还是一座启迪智慧的桥、宽厚仁爱的桥。我们在康桥的童话城堡中慢慢长大，遇见了满怀激情的老师，结交了活泼可爱的同学，康桥的课堂也每每将我们的好奇和兴趣点亮。我们在康桥的泳池里懂得了坚持，在康桥的跑道上努力冲刺，在康桥的舞台中见证了成长，我们也收获了老师和父母的祝福，在心里深深地埋下了一颗期许的种子，康桥的舞台让我们载歌载舞，自由绽放。

“在康河的柔波里我甘愿做一条水草！那榆荫下的一潭，不是清泉，是天上虹；揉碎在浮藻间，沉淀着彩虹似的梦。”我从这首诗里知道了有一种爱是不愿离开，也从中知道了康桥

——剑桥，我相信，康桥学校的另一端就是剑桥，既然怀着梦想而来，就该奔着理想而去，让我们和康桥在悠悠岁月里彼此骄傲。